
BASIC.4 BENCH 

D  MONTAGEANLEITUNG
EN ASSEMBLY INSTRUCTIONS



2



D INHALT

Anwendungsbereich, Transport       4
Sicherheitshinweise       5
Montage des Tischgestells    6-8
Höhenverstellung       8
Kabelwannen       9
Montage der Schiebeplatte   10-11
Montage der Kopfplatte     12
Montage der Druckerablage     13
Montage des CPU-Halters     14
Montage des Mittelpaneels       15
Montage des Tischpaneels       16
Montage der Reling    17-18
Montage des Anklemmpaneels       19
Montage der Anklemmsteckdose       20

EN CONTENT

Area of application, transport       4

Safety instructions       5

Fitting the table frame      6-8

Height adjustment       8

Cable trays      9

Fitting the sliding top    10-11

Fitting the header top       12

Fitting the printer tray       13

Fitting the CPU holder       14

Fitting the middle screen       15

Fitting the desk screen       16

Fitting the railing    17-18

Fitting the clamp-on screen       19

Fitting the clamp-on socket       20

 3



ANWENDUNGSBEREICH
Die Möbel sind nicht für den Einsatz im Werkstatt- oder 
Lagerbereich geeignet. Sie sind nicht für den Einsatz in 
Feuchträumen geeignet.                           

AREA OF APPLICATION

The furnitures are not suitable for use in the workshop or in 

storage area, not also in wet areas.                                       

TRANSPORT
Bitte heben oder tragen Sie die Bench nicht an den Tisch-
platten, sondern an dem Tischrahmen. Ziehen Sie die Bench 
nicht über den Fußboden, es besteht die Gefahr einer Be-
schädigung.

TRANSPORT
Please do not carry or lift the bench by the tabletops but by the 

frame. Do not drag the bench over the floor, there is a risk of 

damage.

4



SICHERHEITSHINWEISE

Bitte darauf achten, dass bei Elektrifizie- 
rung der Möbel, die Stromkabel nicht ein-
geklemmt werden.

SAFETY INSTRUCTIONS

Please ensure that power cables are not   

trapped between furniture when arranging 

electrics.

Es darf keine Flüssigkeit in die elektrifi-
zierte Bench gelangen.

Make sure that no liquid enters the electri- 

fied bench.

 5



MONTAGE DES TISCHGESTELLS
FITTING THE TABLE FRAME

bei schwebender
Tischplatte
Floating tabletop

8x

M8x70                               
(SW6)

Standard
Standard

Single Bench
Single bench 

4x

M8x70                               
(SW6)

M6x55                               
(SW5)

2x

            
(SW3)

Doppel-Bench
Double bench 

auf Gehrung,
bei schwebender
Tischplatte
Mitre,

floating tabletop

bei schwebender
Tischplatte
Floating tabletop

Standard
Standard

auf Gehrung,
bei schwebender
Tischplatte
Mitre,

floating tabletop

6



MONTAGE DES TISCHGESTELLS
FITTING THE TABLE FRAME

24x

16x

32x

M8x16                             
(SW5)

6x

M8x70                       
(SW6)

M8x70                       
(SW6)

M8x70                       
(SW6)

Doppel-Bench
Double bench 

 7



MONTAGE DES TISCHGESTELLS
FITTING THE TABLE FRAME

Single Bench
Single bench   8x

M8x70                       
(SW6)

12x

M8x70                       
(SW6)

HÖHENVERSTELLUNG
HEIGHT ADJUSTMENT

Verstellbereich 680-820 mm
Adjustment range 680-820 mm

mit Höhenausgleichsschraube 15 mm
with height adjustment screw 15 mm

8



KABELWANNEN
CABLE TRAYS

Zwischenwanne
Connection tray

Doppel-Bench
Double bench 

Single Bench
Single bench 

5x12

2x

 9



MONTAGE DER SCHIEBEPLATTE
FITTING THE SLIDING TOP

Doppel-Bench mit Anbau
Double bench with extensions

Auf End- und Mittelplatten achten!
Pay attention to end and middle tops!

Doppel-Bench
Double bench 

10



Single Bench 
Single bench 

Single Bench mit Anbau
Single bench with extension

 11



MONTAGE DER KOPFPLATTE
FITTING THE HEADER TOP

M8x16                             
(SW5)

6x

16x

M8x70                       
(SW6)

Doppel-Bench
Double bench 

12



MONTAGE DER DRUCKERABLAGE
FITTING THE PRINTER TRAY

50

4x

ø4x13 

2x

M6x16
(SW4)  

4x

ø5x15  

optional

!

5!

 13



MONTAGE DES CPU-HALTERS
FITTING THE CPU HOLDER

M5x40                             
(SW3)

4x 4x

2x

M6x16
(SW4)  

Innen montiert
Mounted inside 

50!

14



MONTAGE DES MITTELPANEELS
FITTING THE MIDDLE SCREEN

M6x50
(SW5)  

8x

M6x60
(SW5)  

Doppel-Bench
Double bench 

 15



MONTAGE DES TISCHPANEELS
FITTING THE DESK SCREEN

(SW3)  

(SW4)  

Klemmadapter
Clamp adapter

(SW4)  

(SW4)  

Single Bench 
Single bench heraustrennen

snap off

16



MONTAGE DER RELING
FITTING THE RAILING

M6x55
(SW5)  

8x

M6x60
(SW5)  

Doppel-Bench
Double bench 

 17



MONTAGE DER RELING
FITTING THE RAILING

je 4x

M6x20
(SW5)  

je 2x

M6x10
(SW5)  

Single Bench
Single bench Hinweis: Vormontierte 

Adapter müssen demontiert 
werden!
Note: pre-assembled adapters 
must be disassembled!

18



MONTAGE DES ANKLEMMPANEELS
FITTING THE CLAMP-ON SCREEN

2x

ø7x70  

3x

 19



MONTAGE DER ANKLEMMSTECKDOSE
FITTING THE CLAMP-ON SOCKET

2x

M8x8
(SW4)  

Oberfläche reinigen!
Erst dann die Steckdose aufkleben.
First clean the surface!
Then stick on the socket.

20



 21



 Stand 03/2020 / Last updated 03/2020

Deutschland

König + Neurath AG

Büromöbel-Systeme

Industriestraße 1–3

61184 Karben

T +49 6039 483-0

info@koenig-neurath.de

Great Britain

K + N International

(Office Systems) Ltd

52 Britton Street

London EC1M 5UQ

T +44 20 74909340

info@koenig-neurath.co.uk

Nederland

König + Neurath Nederland

Office Furniture

Beethovenstraat 530

1082 PR Amsterdam

T +31 20 4109410

info@konig-neurath.nl

France

König + Neurath AG

Showroom Paris

66, rue de la Victoire

75009 Paris

T +33 1 44632393

info@koenig-neurath.fr

Schweiz

König + Neurath (Schweiz) GmbH

Büromöbel-Systeme

St. Gallerstrasse 106 d

CH–9032 Engelburg / St. Gallen

T +41 52 7702242

info@koenig-neurath.de

koenig-neurath.com


